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Referat fra generalforsamling den 4. oktober 2011.

GF startede med en fornøjelig 9 hullers match, i det skønneste efterårsvejr, med blæst og ingen regn.
Med efterfølgende spisning samt kaffe med dejlige store småkager.

31 ud af 45 medlemmer var tilstede ved spisning og generalforsamling. (26 spillede med).

Formanden bød velkommen

1 ) Valg af dirigent:

Helle Mohr Therkildsen blev foreslået og enstemmigt valgt og styrede dette hverv flot.

2 ) Stemmetællere blev valgt. Tak for indsats.

3 ) Formandens beretning blev fremlagt af Yvette W og denne blev godkendt med klapsalve.

Formandsberetning 2011
Der er ikke så meget nyt at berette, vi har primært brugt tiden på at cementere de tiltag vi har gennemført
i 2011 uden problemer og uden klager fra medlemmerne. Altså går jeg ud fra, at det kører 

Kun en match blev ikke gennemført i 2011. Grundet torden og lyn blev vi nød til at aflyse.
De 3 venskabsmatcher, skal specielt nævnes:
Mod Horsens her i Stensballe
Mod Mens Section, Stensballe.
Mod Juelsminde, i Juelsminde

Vi vandt ingen, men matchen mod Horsens var en gyser og blev spillet lige op. Måske havde vi vundet over
Juelsminde, hvis vi havde haft dykkerudstyr med på den drivvåde bane . Alle 3 matcher, blev afholdt i en
dejlig venskabelig ånd og blev afviklet med succes. Specielt vil jeg nævne matchen mod mændene, der havde
valgt at afholde den en lørdag. Det var en utrolig hyggelig formiddag og, at mændene var galante og gav
grillfrokost, fik os næsten til at glemme, at aben kom i blåt igen!

Damn’, vi nupper dem næste gang 

Det virker som om at parmatch i forskellige former er populært, nærmest flaget og længste drive har også
krydret flere matcher i år. Alt sammen noget vi vil holde fast i.

Vi har igen haft mange sponsorer nogen har meldt sig frivilligt, men igen i år skal Inge-Lises gode benarbejde
nævnes. Husk, vore sponsorer, når I handler.

Vi har endnu ikke haft fællesture, men det er et spørgsmål om, hvorvidt interessen og tiden er der, det
kommer vi nærmere ind på, senere.

Vi er i skrivende stund 45 medlemmer og vores økonomi er god, mere om det fra kassereren.
Det har igen været et godt år, set fra formandsstolen, vi har en velfungerende bestyrelse, en uformel
hyggelig og rar klubånd. Der leves stadig op til §1. i vedtægterne mht. vores vision om hyggelig og spændende
golf og ikke mindst socialt samvær. Vi har en fantastisk bane og et dejligt klubhus, som vi kan være stolte af
og som vi ofte får ros for, fra medlemmer i andre klubber!

Faktisk har vi et fantastisk teamarbejde i bestyrelsen, det har været spændende og givende at være med
til at starte klubben op. Formandsposten er ikke på valg i år, men 2012 er definitivt mit sidste år i denne
omgang, der skal ”nye boller på suppen” og jeg håber, at der er andre, der allerede nu vil tænke på at tage
over i 2013!
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Jeres varme forståelse og medfølelse i forbindelse med, at jeg havde en uheldig august og ikke kunne være
så meget tilstede, har lunet. Jeg føler at vores klub ikke ”bare” er en sportsklub, men også et forum hvor vi
vil hjælpe og støtte hinanden. Tak for det 

4) Regnskabet blev udleveret og fremlagt af Inge-Lise - dette blev fundet flot og alle kunne

godkende det.

Bilag 1.

5) Behandling af indkomne forslag

Ingen

6) Kontingent fastholdes.

7) Valg af næstformand. Helle Sloth, blev genvalgt

8) Valg af sekretær. Helle Pauli, blev genvalgt

9) Valg af suppleant. Inger Plovst Bruun, blev genvalgt

10) Valg af revisor. Lene Milo, blev genvalgt

11) Eventuelt

 Festudvalg Ved Pia Wilmer: Pia nævnte bl.a., at der ikke havde været tilslutning til nytårskuren

2010 og spurgte om der ville være tilslutning til en i 2012 ( evt. med Brunch) – de fleste gav

udtryk for, at de gerne ville deltage og der arbejdes videre med det. Hvis / når der er penge

nok i kassen, ville en fælles matchtur, med tilskud fra klubben, være i de flestes interesse.

 Pink Cup ved Linne Karlsen: Vi var meget tæt på en finaleplads - faktisk kun 700 kr. fra!

Pink Cup - udvalget består nu af følgende medlemmer: Linne Karlsen, Inger Plovst, Elisabeth Nue

Møller, Helle Mohr Therkildsen, Anne-Marie Schønning og Pia Wilmer. Lidt over 16.000 kr. kom

ind til et godt formål. Næste år er der spurgt på, om spilledagen kunne blive en søndag - således

at flere tilgodeses. Der blev slået et slag for flere tilmeldinger til regionsgolf – der spilles

mandage – hyggeligt at spille andre baner – og det er gratis ;-)

 Der blev foreslået regel-aftener - enten i LS eller Stensballegaard regi. ( evt. med spisning

bagefter)

 Helle Slot fremlagde forslag om en T-shirt med LS logo. Der var flertal for at LS bevilliger 100

kr. pr medlem til køb af en T-shirt ( man kan købe flere – men tilskuddet er 100 kr. pr. medlem.)

Prisen pr. T-shirt er 370 kr. inkl. broderi. Der kommer mail med mere info.

 LS vil prøve at få svar på om der er nye regler på vej – hvordan håndteres dette – eller hvordan

videregives info til medlemmer. Yvette vil bl.a. bringe spørgsmålene videre til Stensballe Gaard

Golfklubs bestyrelse. Nærmere info, følger!

 Enkelte ønskede at ændre – vores mad til noget ”bedre” og gerne dyrere – i omegnen af 100 kr. –

i stedet for de 69 kr. Man blev enige om at forsætte – da enhver kan bestille efter lyst fra

menu kortet.
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12) Kåring af årets Lady:

Generalforsamlingen sluttede med, at årets LADY blev kåret. Dvs. den LADY, der har opnået flest

point i den afsluttede sæson.

Årets Lady 2011 har deltaget i alle matcher på nær to og har vundet adskillige.

Årets Lady 2011, er:

Helle Pauli Sørensen.

Hjerteligt tillykke.

Pokalen blev overrakt sammen med en dejlig buket.

Pokalen har fået plads i hyggestuen.

Vi siger tak for god ro og orden – og ser frem til en ny dejlig sæson i 2012.

Bestyrelsen


